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Requer ao sr. Prefeito informações sobre 
a convênio com a Polícia Militar do 
Estado de São Paulo para a realização 
da Atividade Delegada. 
 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP) 
 
 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
REQUER ao excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi Sasada, as seguintes 
informações sobre o convênio com a Polícia Militar do Estado de São Paulo para a 
realização da Atividade Delegada, para as respostas das questões: 

 
 

1). Qual o efetivo utilizado pela prefeitura municipal para a Atividade Delegada? 
 
2). Todos os Militares lotados no município podem participar livremente do Convênio, ou existe algum 
requisito específico para a participação?  
 
3). Está sendo utilizado o efetivo máximo de policiais e viaturas permitidos pelo convênio? 
 
3.a). Em caso negativo, justificar! Existe a possibilidade ou estudo para utilização do efetivo máximo a 
ser utilizado pela administração? 
 
4). Qual o horário e escalas que estão disponibilizadas para a prefeitura na Atividade Delegada? 
 
5). Quais as principais tarefas programadas para os policiais da Atividade Delegada no município? 
 
6). Quem e como são definidas as escalas de horários e locais de serviços dos policiais da AD? 
 
7). Qual o valor gasto com o convênio no ano passado (2024)? 
 
8). No ano passado (2024) a administração pública atrasou os pagamentos previstos no convênio? 
 
8.a). Se houve atraso, justificar!  
 

 
 
JUSTIFICATIVA 
 
   A Atividade Delegada é implantada nos municípios por meio de 
parceria entre a Prefeitura e a Polícia Militar. Os policiais de folga desenvolvem trabalho 
diferenciado, de acordo com as necessidades do município, com viaturas da PM. 
 
   De acordo com policiais que participam da atividade, a maior presença 
policial em pontos específicos, como área comercial, feira livre e outras áreas de grande 
concentração, aumenta a segurança da população. Além disso, com a necessidade de 
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garantir a segurança e ordem pública, o policiamento ostensivo e preventivo da Policia 
Militar pela atividade delegada se torna uma ferramenta muito importante para o município.  
 

Assim, é preciso saber exatamente quando, onde e como as ações 
dessa Atividade Delegada ocorrem, e como são determinadas e escolhidas as ações,  
buscando atender a população hoje, que muito carece de ações de segurança e 
preservação da integridade de todos, contando com mais esse aparato à disposição dos 
cidadãos. 
    
 

Palácio Legislativo Água Grande, 11 de fevereiro de 2025. 
 

 
DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO 
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